

**Протокол № 1**  
**засідання кафедри теорії і методики фізичного виховання**  
**від 17 січня 2022 року**

**Присутні:** зав. кафедри, к.фіз.вих., доцент Юрчишин Ю. В., д.фіз.вих., професор Єдинак Г. А., к.фіз.вих., доцент Мисів В. М., к.п.н., ст. викладач Боднар А. О., к.п.н., доцент Бабюк С. М., к.фіз.вих., ст. викладач Чистякова М. О., к.фіз.вих., доцент Скавронський О. П., к.фіз.вих., ст. викладач Клюс О. А., ст. викладач Марчук В.М., асистент Марчук Д. В., асистент Потапчук С. М., ст. лаборант Ремішевська О. В., секретар Астаф'єва С. В.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Оновлення освітньо-професійних програм та навчальних планів здобувачів ступенів вищої освіти «бакалавр» та «магістр» спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура), які навчаються за освітньо-професійними програми «Середня освіта (Фізична культура)» (редакція 2022 року)

**Зав. кафедри ТІМФВ Юрчишин Ю.В.**

2. Підведення підсумків I туру конкурсу студентських наукових робіт.

**Заст. декана з наукової роботи та**

**інформатизації, ст. викладач Чистякова М.О.**

3. Звіт про дистанційне підвищення кваліфікації (стажування) доцента кафедри теорії і методики фізичного виховання Юрчишина Ю.В.

**Зав. кафедри ТІМФВ Юрчишин Ю.В.**

**I. СЛУХАЛИ:**

1. «Оновлення освітньо-професійних програм та навчальних планів здобувачів ступенів вищої освіти «бакалавр» та «магістр» спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура), які навчаються за освітньо-професійними програми «Середня освіта (Фізична культура)» (редакція 2022 року)».

**ВИСТУПИЛИ:**

**Юрій Юрчишин, завідувач кафедри теорії і методики фізичного виховання, кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент, гарант ОПП «Середня освіта (Фізична культура)» СВО «бакалавр».**

Відповідно до наказу ректора від 09 грудня 2021 року за № 154 ОД «Про оновлення та модернізацію освітніх програм і навчальних планів», ухвали розширеного засідання кафедри теорії і методики фізичного виховання від 12 листопада 2021 року, пропозицій стейкхолдерів, оновити освітньо-професійні програми та навчальні плани здобувачів ступенів вищої освіти «бакалавр» та «магістр» спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура), які навчаються за освітньо-професійними програми «Середня освіта (Фізична культура)».

1) В освітньо-професійній програмі «Середня освіта (Фізична культура)» СВО «бакалавр»:

- у розділі «Академічна мобільність» підрозділі «Національна кредитна мобільність» внести «Договір про співпрацю між ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет» (м. Слов'янськ) та Кам'янець-Подільським національним університетом імені Івана Огієнка (м. Кам'янець-Подільський)» на основі укладеного договору;

- у програму атестаційного екзамену включити ООК 25 «Психолого-педагогічні основи фізичного виховання» з метою комплексної перевірки досягнення результатів навчання за узагальненими розділами з теорії і методики фізичного виховання, медико-біологічних, практичних та психолого-педагогічних основ фізичного виховання;

- у каталог вибірових освітніх компонентів запропоновано для вивчення освітній компонент «Технології soft skills в системі професійної підготовки вчителя фізичної культури» який матиме на меті забезпечення теоретичної підготовки та формування основних навичок 21 століття (soft skills) як таких, що допомагають реалізовувати власні життєві плани та досягати життєві цілі, побудувати кар'єру, ефективно реагувати на нові виклики;

- у каталог вибірових освітніх компонентів запропоновано для вивчення освітній компонент «Нова фізична культура: кросфіт» який ознайомить здобувачів вищої освіти новим популярним видом організації фізичної активності;

- розглянувши пропозицію щодо перенесення освітнього компоненту «Методика застосування інформаційних та інноваційних технологій при викладанні фізичної культури» з 5 семестру у 2 визнати її неможливою у зв'язку із порушенням структурно-логічної схеми освітньо-професійної програми; водночас передбачити перелік тем лекційних та практичних занять в обов'язковому освітньому компоненті професійної підготовки «Методика застосування інформаційних та інноваційних технологій при викладанні фізичної культури», пов'язаних із технологіями дистанційного навчання, професійного ведення профільних сторінок в соціальних мережах (вміння вчителя фізичної культури до організації професійної діяльності за допомогою технології дистанційної освіти, створення індивідуальних та групових тренувальних програм фізичної активності, запис відео із вивчення чи вдосконалення рухової дії з акцентом на її основні елементи і т. д.);

- в поточному навчальному році залучити до проведення практичних занять з освітнього компоненту «Теорія і методика фізичного виховання» та керівництва практичною підготовкою на базі закладів загальної середньої освіти вчителя фізичної культури Кам'янець-Подільського навчально-виховного комплексу № 3 у складі загальноосвітньої школи I-III ступенів та ліцею Хмельницької області, на 0,15 ставки за зовнішнім сумісництвом (наказ №625-К від 14.12.2021 р.).

Відповідно до внесених змін до освітньо-професійної програми «Середня освіта (Фізична культура)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, внести такі зміни до навчальних планів підготовки здобувачів ступеня вищої освіти «бакалавр» спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура) денної та заочної форм здобуття вищої освіти:

- у навчальних планах підготовки здобувачів ступеня вищої освіти «бакалавр» зі спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура) за освітньо-професійною програмою «Середня освіта (Фізична культура)» у програму атестаційного екзамену включити ООК 25 «Психолого-педагогічні основи фізичного виховання» з метою комплексної перевірки досягнення результатів навчання за узагальненими розділами з теорії і методики фізичного виховання, медико-біологічних, практичних та психолого-педагогічних основ фізичного виховання.

2) В освітньо-професійній програмі «Середня освіта (Фізична культура)» СВО «магістр»:

- у розділі «Академічна мобільність» підрозділі «Національна кредитна мобільність» внести «Договір про співпрацю між ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет» (м. Слов'янськ) та Кам'янець-Подільським національним університетом імені Івана Огієнка (м. Кам'янець-Подільський)» на основі укладеного договору;

- у каталог вибірових освітніх компонентів запропоновано для вивчення освітній компонент «Методологічні засади проектування персональних програм фізичної активності» який матиме на меті поглиблення знань та умінь щодо змісту, структури засобів та методів різних видів персональних програм фізичної активності. Використання

знань зазначеної дисципліни допоможе здобувачам урізноманітнити власні заняття різними видами фізичної активності та організовувати рухову активність учнів з використанням сучасних засобів та методів персональних програм фізичної активності;

- у каталог вибіркового освітніх компонентів запропоновано для вивчення освітній компонент «Актуальні проблеми фізичної культури і спорту» який дозволить здобувачам вищої освіти розкрити зміст фізичного виховання і послідовність його опрацювання згідно вимог державного нормативних документів, типових освітніх програм з фізичної культури, попередніх результатів розвитку і навчання дітей, результатів науково-дослідної діяльності на основі сучасних наукових досягнень, застосовуючи сучасні методики і технології моделювання;

*Єдинак Геннадій, доктор наук з фізичного виховання та спорту, професор, член проектної групи розробників ОПП «Середня освіта (Фізична культура)» СВО «бакалавр» та «магістр».*

Запропоновані вищезазначені зміни є суттєво обґрунтованими та значними, що покращить якість підготовки здобувачів вищої освіти, які навчаються за освітньо-професійними програмами «Середня освіта (Фізична культура)». Прислухавшись до порад стейкхолдерів та опираючись на минулий досвід, проектна група пропонує оновити зазначені програми, тим самим удосконаливши модель вчителя фізичної культури, яка формується упродовж освітнього процесу.

Тому пропонуємо раді з науково-методичної роботи та забезпечення якості освіти факультету фізичної культури обговорити зазначені зміни та клопотати перед вченою радою факультету про оновлення освітньо-професійних програм.

#### **УХВАЛИЛИ:**

1. Науково-педагогічні працівники кафедри теорії і методики фізичного виховання пропонують раді з науково-методичної роботи та забезпечення якості освіти факультету фізичної культури до розгляду та затвердження змін до освітньо-професійних програм «Середня освіта (Фізична культура)» та навчальних планів СВО «бакалавр» та «магістр» (редакції 2022 року).

**II. СЛУХАЛИ:** «Підведення підсумків I туру конкурсу студентських наукових робіт».

#### **ВИСТУПИЛИ:**

**1. Чистякова М.О., заст. декана з наукової роботи та інформатизації навчальної роботи.**

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України № 1179 «Про проведення Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2021/2022 навчальному році» від 5.11.2021 р. та Наказу ректора від 8.11.2021 року за № 163-АГП «Про проведення в університеті I туру конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2021-2022 навчальному році» на факультеті фізичної культури був проведений I етап конкурсу студентських наукових робіт зі спеціальності «Фізична культура і спорт» за спеціалізацією «Фізичне виховання» переможцями яких є:

- I місце:

студентка 4 курсу Салманова Айгюн. Тема роботи: «Самостійні заняття фізичними вправами, як основа зміцнення здоров'я». Науковий керівник – Потапчук С.М., викладач кафедри теорії і методики фізичного виховання

- II місце: 3 курсу ОС «бакалавр» Стефанюк Роман. Тема роботи:

«Організаційно-методичні аспекти проведення занять з кросфіту серед студентів ЗВО».

. Науковий керівник – Юрчишин Ю. В., кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент, завідувач кафедри теорії і методики фізичного виховання.

- III місце: студент 4 курсу ОС «бакалавр» Жогел Анастасія. Тема роботи: «Здоров'язбережувальні технології у фізичному вихованні школярів». Науковий керівник – Чистякова М. О., кандидат наук з фізичного виховання та спорту, ст. викладач кафедри теорії і методики фізичного виховання

**УХВАЛИЛИ:**

1. Затвердити результати переможців:
2. Організувати якісну підготовку участі в II турі.

**III. СЛУХАЛИ:** «Звіт про дистанційне підвищення кваліфікації (стажування) доцента кафедри теорії і методики фізичного виховання Юрчишина Ю.В.».

**ВИСТУПИЛИ:**

1. Юрчишин Ю.В. – завідувач кафедри, прозвітував про підвищення кваліфікації (стажування) за об'єднаною темою «Використання педагогічних технологій у закладі загальної середньої освіти» обсягом 33 години (1,1 кредиту ЄКТС) з метою якісного забезпечення викладання обов'язкового освітнього компоненту «Методика застосування інформаційних та інноваційних технологій при викладанні фізичної культури» під час підготовки здобувачів вищої освіти СВО «бакалавр» спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура). Освітня програма дистанційного курсу складалась із тем: «Дистанційний урок – простір можливостей вчителя» (15 годин, 0,5 кредиту ЄКТС), «Вчитель-інноватор НУШ. Впровадження кейс- технологій у навчальний процес» (6 годин, 0,2 кредиту ЄКТС), «Захоплюючий урок. Алгоритм роботи з сучасними онлайн інструментами та сервісами» (6 годин, 0,2 кредиту ЄКТС), «Планування навчального матеріалу на уроках фізичної культури» (6 годин, 0,2 кредиту ЄКТС). Підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників проводилось 12-13 грудня 2021 року на базі ГО «Платформа ОСВІТИ» (ЄДРПОУ 43830174) відповідно до сучасної державної освітньої політики, Концепції Нової української школи та стратегії реформування освіти в Україні. Копії сертифікатів про підвищення кваліфікації та програми додаються.

**УХВАЛИЛИ:** затвердити звіт про підвищення кваліфікації затвердити та клопотати перед Вченою радою факультету фізичної культури про зарахування підвищення кваліфікації (стажування) з теми «Використання педагогічних технологій у закладі загальної середньої освіти» обсягом 33 години (1,1 кредиту ЄКТС) за освітньою програмою дистанційного курсу за темами «Дистанційний урок – простір можливостей вчителя» (15 годин, 0,5 кредиту ЄКТС), «Вчитель-інноватор НУШ. Впровадження кейс-технологій у навчальний процес» (6 годин, 0,2 кредиту ЄКТС), «Захоплюючий урок. Алгоритм роботи з сучасними онлайн інструментами та сервісами» (6 годин, 0,2 кредиту ЄКТС), «Планування навчального матеріалу на уроках фізичної культури» (6 годин, 0,2 кредиту ЄКТС), яке проводилось проводилось з 12 по 13 грудня 2021 року на базі ГО «Платформа ОСВІТИ» (ЄДРПОУ 43830174).

**Завідувач кафедри**



**Ю. В. Юрчишин**

**Секретар кафедри**



**С.В. Астаф'єва**